
Нагородили кращих
З нагоди Дня підприємця в актовій залі Славутицького 

міськвиконкому зібралися представники влади, громадсь
кості, щоб привітати з професійним святом тих, хто запо
чатковує власну справу і робить свій вагомий внесок у 
розбудову вітчизняної економіки.

За результатами господарської 
діяльності близько 20 підприємців 
міста були нагороджені почесни
ми грамотами міського голови, а 
саме:

Гах Ірина Петрівна, Астапен
ко Олег Володимирович, Іва- 
новський Вадим Володимиро
вич, Карцев Віктор Вікторович, 
Матюша Микола Савич, Грицай 
Микола Михайлович, Дюжиков 
Сергій Миколайович, Кузьміна 
Олександра Борисівна, Копитов 
Андрій Віталійович, Школьний 
Олександр Володимирович, 
Юсупова Олена Миколаївна, 
Піраторова Вікторія Іванівна, 
Мартинов Олександр Миколай
ович, Кеня Валентина Володи
мирівна, Підлісна Тетяна
Юріївна, Гончарова Ольга Ва
силівна, Піраторов В'ячеслав 
Вячеславович, Кірпічов Павло 
Федорович.

Почесні грамоти Комітету Вер
ховної Ради України з питань про
мислової і регуляторної політики 
та підприємництва отримали Ди
ректор ТОВ "Гобелен" Світлана Бе
лозерцева, директор приватного 
підприємства "Будівельна ком
панія "Славутич" Юрій Фомічов, 
директор малого підприємства 
"Руно" Юрій Репех. Грамотами 
Київської обласної ради нагород
жені директор ТОВ "ВКФ "Політа- 
ра" Володимир Климов та дирек

тор Агентства з розвитку бізнесу 
Лариса Нікітенко.

У місті здійснює діяльність по
над 300 малих підприємств. В ми

нулому році малими підпри
ємствами реалізовано продукції 
(робіт, послуг), загальним обсягом 
понад 400 млн.грн., що становить 
57,5 % від загального обсягу ре
алізації продукції по м. Славутичу.

Протягом І півріччя 2010 року 
збільшилися темпи державної 
реєстрації суб'єктів господарю
вання на 6% у порівнянні з 
відповідним періодом попереднь
ого року. Нині в  Славутичі за

реєстровано і здійснюють госпо
дарську діяльність 2447 суб'єктів 
господарювання.

З метою мінімізації наслідків 
кризових явищ у фінансово-еко
номічній сфері держави на еко
номіку м. Славутича та зменшення 
фінансового навантаження на 
суб'єктів підприємницької діяль
ності, Славутицькою міською ра
дою та виконавчим комітетом

прийняті рішення "Про підтримку 
підприємництва в сфері орендних 
відносин", "Про підтримку 
підприємництва у період фінансо
во-економічної кризи в Україні."

Міський голова Володимир 
Удовиченко подякував підприєм
цям за працю, за надання послуг 
славутичанам та зміцнення еко
номіки міста і України.
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